

观看党的盛会 聆听党的声音

我市干部群众关注十九大开幕

机关干部职工

□本报记者 王艳彬

10月18日上午，我市各机关单位积极组织收看党的十九大开幕电视直播，认真学习习近平总书记的重要讲话。

在市沙澧河建管委会议室，党员干部正在观看党的十九大开幕。市沙澧河建管委工作人员王嘉仪说，下一步要认真学习、深刻领会十九大报告的主要精神，立足本职工作，不断学习理论和业务知识，提升景区讲解技能和自身综合素质水平，热心、耐心、细心地做好讲解工作，让游客更好地了解沙澧河，了解漯河的美，为推动沙澧河开发建设做出积极贡献。

市残联集中组织干部职工收看了党的十九大开幕。全体干部职工怀着无比激动的心情，学习领会十九大报告的主要精神。市残联康复部部长邵小康说：“作为一名残疾人工作者，在今后的工作中，必将以十九大报告精神为指导，认真做好各项残疾人工作，为加快推进残疾人小康进程做出自己的贡献。”

在市建委二楼会议室，市建委机关党员干部认真收看党的十九大开幕。市建委机关干部纷纷表示，十九大报告令人振奋、倍受鼓舞。他们将不忘初心，牢记使命，为我市基础设施建设贡献力量。

各界妇女代表

□本报记者 王艳彬

10月18日上午9时，党的十九大开幕。我市各界妇女代表积极收看十九大开幕电视直播，并畅谈今后发展。

闫海霞是市农科院妇委会副主任，她与单位全体职工一起认真收看十九大开幕。“党的十九大是我国的大事，关系着国家的长远发展，也关系着全国人民的幸福安康。作为农业科技工作者应与祖国同呼吸共命运，带领农民共同致富。妇女是‘半边天’，全面建成小康社会，实现中华民族伟大复兴，需要我们的共同努力。”闫海霞说。

市委党校教师吕秋霞是一名党务工作者。她说：“听了十九大报告后，觉得很振奋，对我们的党更加充满信心，对未来充满希望。在今后工作中，我要提高自身的理论水平，尤其要提高做好党务工作的能力，不断适应新形势、新发展的需要，扎扎实实做好各项工作，为妇女事业和党务工作做贡献。”

在召陵区坡李村任第一书记的秦燕萍收看了十九大报告后，心情难以平静。她说：“这几年我见证了坡李村的变化，这里有我们驻村工作者的努力，但更离不开各项惠民政策和脱贫举措。村里的路修好了，环境也越来越好，文体设施配备齐全，村民享有养老保险，生病住院有医保等很多惠民项目都得到落实，村民的生活水平大大提高，许多村民通过学技术享政策摆脱了贫困，这些都是因为有了党的好政策。”

社区居民

□本报记者 王培 杨旭

10月18日上午，源汇区老街街道受降路社居委二楼会议室，几十位社居委工作人员和社区居民聚在一起，观看了党的十九大开幕电视直播。

观看开幕的居民中，有几位头发花白的老人很显眼。今年79岁的社区居民王兵来，是一名有37年党龄的老党员，10月18日一大早，他就起床准备在家观看十九大开幕，在听说受降路社居委会议室也会同步播放时，他就和几名社区的老党员一起来到社居委会议室共同观看。

王兵来平时就非常关心国家大事，每天早上7点准时坐在电视机前观看新闻，没事就看看书翻翻报纸，热心的他还经常参与社区的各种活动，生活过得忙碌而快乐。对于党的十九大，他也是十分关注和期盼。而这些年社会的变化，也让他感慨万千，国家越来越强大让他感觉特别自豪。王兵来告诉记者，作为一名老党员，自己最关心的就是反腐和扶贫工作，希望国家发展的越来越好。

受降路社居委的工作人员李金娜告诉记者，党的十九大令人倍感振奋、备受鼓舞，作为一名基层工作者，今后会投入更大的热情，干好本职工作，为居民排忧解难，做好服务工作。

商场员工和顾客

□本报记者 齐放

10月18日上午，中国共产党第十九次全国代表大会隆重开幕。记者在市区一些商场看到，商场员工和顾客纷纷驻足在商场里的电视前观看党的十九大开幕。

在市区人民路一家商场，一家卖电视机的柜台前，十几名商场员工和顾客正在认真收看党的十九大开幕。十九大报告，让人深受鼓舞，大家畅所欲言，纷纷表达抑制不住的喜悦心情和自己的想法、看法。

商场负责人朱炳南兴奋地说：“五年来，我们的生活发生了翻天覆地的变化，市民生活水平大幅提高，商场的效益也随之提升。十九大的召开，为今后的发展指明了道路。对未来的发展，我充满了信心。”

9点40分，源汇区大刘镇蔡庄村的村民蔡基红，来到该商场购买空调。看到商场电视机中播放着十九大开幕，他感慨道：“党的政策太好了，尤其是近几年，政府加大了新农村建设、新农合、新农保等方面的投入。我们村里修建了水泥路，实施了农村饮水工程和农村电网改造，现在我们村除了外出打工的基本没有闲人。贫困户们在入股的蔬菜大棚打工，不出村就能稳定地挣到钱。目前，村里许多家庭都用上了电脑，安装了WiFi，信息更灵通了，精神文化生活也更加丰富，我们村马上有望摆脱贫困村的帽子。相信在党的领导下，我们的日子会越来越好。”



10月18日上午，市环卫处机关支部党员及职工在会议室收看十九大开幕电视直播。图为现场观看人员起立唱国歌。 见习记者 杨淇 摄



10月18日上午，在城乡一体化示范区黑龙潭镇何庄村村委会，党员们在收看十九大开幕电视直播。 本报记者 张晓甫 摄



10月18日上午，在漯河火车站，临颍县王岗镇王岗村的张伟民和工友通过手机收看党的十九大开幕。 本报记者 王海防 摄



10月18日上午，在市区辽河路与交通北路交叉口的一处便民服务站，市民康喜民通过收音机收听党的十九大开幕。 本报记者 王海防 摄